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Nossa linha contém produtos artesanais, de
alta qualidade e totalmente  personalizados. 
Afinal, quem não gosta de receber um presente
cheio de sabor, amor e carinho?

Você ainda pode acrescentar um mini bolo
confeitado em qualquer um dos seus
presentes!

Além de todas as delícias, todo presente leva
um cartão no qual você pode mandar uma
mensagem para quem você tanto ama.
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R$ 138,00

C A F ÉC A F É

1 - Café simples

SUCO NATURAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

OVOS MEXIDOS

SALADA DE FRUTAS (FRUTAS DA ÉPOCA)

MINI SUCULENTA OU CACTO

SUCO NATURAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

SALADA DE FRUTAS (FRUTAS DA ÉPOCA)

MIX DE NUTS

CAFÉ SOLÚVEL OU DRIP COFFEE

XÍCARA OU CANECA

MINI SUCULENTA OU CACTO

2 - Café com xícara 3 - Café especial
SUCO NATURAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

CAFÉ SOLÚVEL OU DRIP COFFEE

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

TORRADAS E DIPS (GORGONZOLA, TAPENADE OU CREME DE

ERVAS)

GELEIA ARTESANAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

MINI PÃO DE QUEIJO

CROISSANT (CALABRESA, FRANGO OU QUEIJO)

ESFIHA (CARNE OU CALABRESA)

MINI BOLO (BANANA COM CANELA, CHOCOLATE, IOGURTE,

MAÇÃ COM CASTANHA, OU MILHO)

SALADA DE FRUTAS (FRUTAS DA ÉPOCA)

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 172,00

R$ 238,00



C A F ÉC A F É

4 - Café completo

SUCO NATURAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

IOGURTE

ÁGUA DE COCO

CAFÉ E CAPUCCINO SOLÚVEL OU CAFÉ

SOLÚVEL OU DRIP COFFEE (2 UNDS)

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

OVOS MEXIDOS

TORRADAS E DIPS (GORGONZOLA,

TAPENADE OU CREME DE ERVAS)

GELEIA ARTESANAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

MINI PÃO DE QUEIJO

MINI TORTA DE ALHO PORÓ

CROISSANT (CALABRESA, FRANGO OU

QUEIJO)

MINI ESFIHA (CARNE OU CALABRESA)

BOLO PEQUENO (BANANA COM CANELA,

CHOCOLATE, IOGURTE, MAÇÃ COM

CASTANHA OU MILHO)

SALADA DE FRUTAS (FRUTAS DA ÉPOCA)

MIX DE NUTS

CANECA OU XÍCARA

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 135,00

5 - Cafezin
MINI CAIXOTE

MINI COADOR

CAFÉ ESPECIAL 250G

XÍCARA OU CANECA

R$ 343,00



Consulte
opções

disponíveis

C A F É S  E S P E C I A I SC A F É S  E S P E C I A I S

PETEĨ (“UM” EM TUPI-GUARANI)

TORREFAÇÃO: GRANDPA JOEL’S COFFEE, SANTA RITA DO SAPUCAÍ/MG.

O MESTRE DE TORRA PEDRO TRÁS UMA TORRA MÉDIA, COR DE CHOCOLATE AO LEITE, QUE ACENTUOU O

SABOR CARAMELO E REALÇOU A DOÇURA DOS GRÃOS, PROPORCIONANDO UMA BEBIDA MAIS SUAVE.

MOKÕI (“DOIS” EM TUPI-GUARANI)

TORREFAÇÃO: CASA BALDONI, SÃO JOSÉ DO ALEGRE/MG.

O MESTRE DE TORRA ROGÉRIO TRÁS UMA TORRA MÉDIA, COR DE CHOCOLATE, QUE REALÇOU AS NOTAS

DE CHOCOLATE E MAIS CORPO PARA A BEBIDA.

MBOHAPY (“TRÊS” EM TUPI-GUARANI)

TORREFAÇÃO: CAFETELIER, SANTA RITA DO SAPUCAÍ/MG.

A MESTRE DE TORRA ANNA TRÁS UMA TORRA MÉDIA, QUE ACENTUOU O SABOR DE CACAU E CASTANHA,

APRESENTANDO ACIDEZ E DOÇURA EQUILIBRADA PARA A BEBIDA.

PACOTE COM 250G - R$ 35,00 (UND)

DRIP COFFEE - R$ 8,00 (UND)

CAIXA DRIP COFFEE - R$ 55,00 (COM 10 UNDS CADA CAIXA)

DRIP COFFEE



R$ 175,00

H A P P Y  H O U RH A P P Y  H O U R

1  - HH com caneca

QUEIJO DESIDRATADO

SALAME ITALIANO

MIX DE NUTS

AMENDOINS (DOIS TIPOS)

UMA CERVEJA: COLORADO, BADEN

BADEN, PAULISTANIA OU BLACK

PRINCESS

MINI SUCULENTA OU CACTO

CANECA (340ML)

2 - HH duo

GORGONZOLA

PARMESÃO

QUEIJO DESIDRATADO

SALAME

DADINHO E GELEIA DE PIMENTA

MIX DE NUTS

AMENDOINS (2 TIPOS)

DUAS CERVEJAS: COLORADO, BADEN BADEN,

PAULISTANIA OU BLACK PRINCESS

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 264,00



R$ 202,00

H A P P Y  H O U RH A P P Y  H O U R

3  - HH
GORGONZOLA

PARMESÃO

QUEIJO DESIDRATADO 

SALAME

MIX DE NUTS

AMENDOINS (2 TIPOS)

UMA CERVEJA (COLORADO, BADEN

BADEN, PAULISTANIA OU BLACK

PRINCESS) OU UM DRINK (CAPIRINHA,

MOJITO OU GIN TÔNICA)

MINI SUCULENTA OU CACTO

4 - HH double caneca
GORGONZOLA

PARMESÃO

QUEIJO DESIDRATADO

SALAME

DADINHO E GELEIA DE PIMENTA

MIX DE NUTS

AMENDOINS (2 TIPOS)

DUAS CERVEJAS: COLORADO, BADEN BADEN,

PAULISTANIA OU BLACK PRINCESS

DUAS CANECAS

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 296,00



H A P P Y  H O U RH A P P Y  H O U R

QUEIJOS: REINO, EMMENTAL, GOUDA, GRUYÈRE, 

 GORGONZOLA, GRANA PADANO, PARMESÃO E

BRIE

FRIOS: SALAME ITALIANO, SALAME HAMBURGUÊS,

PRESUNTO DE PARMA E COPA.

GELEIA DE PIMENTA

AZEITE AROMATIZADO

DUAS CERVEJAS OU DOIS DRINKS: COLORADO,

BADEN BADEN, PAULISTANIA, BLACK PRINCESS,

CAIPIRINHA, MOJITO OU GIN TÔNICA.

MINI SUCULENTA OU CACTO

5  - HH frios e queijos

R$ 468,00



B O X  H HB O X  H H

CERVEJA 600ML (COLORADO, BADEN BADEN, PAULISTANIA OU BLACK

PRINCESS)

DOIS APERITIVOS (ESCOLHER ENTRE: AMENDOINS, QUEIJO

DESIDRATADO OU MIX DE NUTS)

 R$ 65,00

CERVEJA LONG NECK (HEINEKEN, STELLA ARTOIS , BUDWEISER,

EISENBAHN OU MICHELOB ULTRA) 

DOIS APERITIVOS (ESCOLHER ENTRE: AMENDOINS, QUEIJO

DESIDRATADO OU MIX DE NUTS)

 R$ 55,00

CERVEJA LATA 500ML (PAULANER, FAXE, ERDINGER OU PATAGONIA)

COPO AMERICANO PERSONALIZADO (2 UNDS) OU COPO MUNICHE

PERSONALIZADO (1 UND)

 R$ 85,00

CERVEJA LONG NECK (HEINEKEN, STELLA ARTOIS , BUDWEISER,

EISENBAHN OU MICHELOB ULTRA) 

COPO AMERICANO PERSONALIZADO (2 UNDS) OU COPO MUNICHE

PERSONALIZADO (1 UND)

 R$ 60,00



R$ 216,00

V I N H OV I N H O

1  - Vinho e queijos
PARMESÃO

REINO

TORRADAS E DIP DE GORGONZOLA

MINI AZEITE AROMATIZADO

VINHO TINTO SECO (SANTA HELENA,

RESERVADO, CONCHA Y TORO

OU GATO NEGRO)

MINI SUCULENTA OU CACTO

PARMESÃO, EMENTAL E REINO

SALAME

PRESUNTO DE PARMA

TORRADAS E DIP DE GORGONZOLA

MIX DE NUTS

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

MINI AZEITE AROMATIZADO

GELEIA DE PIMENTA

VINHO TINTO SECO (SANTA HELENA,

RESERVADO, CONCHA Y TORO OU GATO NEGRO)

TAÇA PARA VINHO

MINI SUCULENTA OU CACTO

2  - Vinho e taça

R$ 379,00

3  - Vinho, queijos e frios
QUEIJOS: REINO, EMMENTAL, GOUDA,

GRUYÈRE, GORGONZOLA, GRANA PADANO,

PARMESÃO E BRIE

FRIOS: SALAME ITALIANO, SALAME

HAMBURGUÊS, PRESUNTO DE PARMA E COPA

GELEIA DE PIMENTA

MINI AZEITE AROMATIZADO

VINHO TINTO SECO  (SANTA HELENA,

RESERVADO, CONCHA Y TORO OU

GATO NEGRO)

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 465,00



R$ 224,00

V I N H OV I N H O

4  - Fondue de chocolate
FONDUE DE CHOCOLATE

FRUTAS (2 TIPOS DE FRUTAS DA ÉPOCA)

BRIGADEIRO GOURMET (6 UNDS)

VINHO TINTO SECO (SANTA HELENA,

RESERVADO, CONCHA Y TORO

OU GATO NEGRO) OU ESPUMANTE

MOSCATEL/ BRUT / ROSE 750ML (CASA

VALDUGA, ALMADÉN OU CASA PERINI)

MINI SUCULENTA OU CACTO

FONDUE DE QUEIJOS

PÃO ITALIANO

TORRADAS E 3 DIPS (TAPENADE, GORGONZOLA

E LIMÃO SICILIANO)

VINHO TINTO SECO (SANTA HELENA,

RESERVADO, CONCHA Y TORO

OU GATO NEGRO) OU ESPUMANTE MOSCATEL/

BRUT / ROSE 750ML (CASA VALDUGA, ALMADÉN

OU CASA PERINI)

MINI SUCULENTA OU CACTO

5  - Fondue de queijos

R$ 278,00



SUCO NATURAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA)

TORRADAS E DIPS (GORGONZOLA, TAPENADE OU CREME DE ERVAS)

GELEIA ARTESANAL (FRUTAS DA ÉPOCA)

MINI PÃO DE QUEIJO

CROISSANT (CALABRESA, FRANGO OU QUEIJO)

SALADA DE FRUTAS (FRUTAS DA ÉPOCA)

BROWNIE NO POTE

MINI TORTA DE ALHO PORÓ

ESPUMANTE MOSCATEL/ BRUT / ROSE 750ML (CASA VALDUGA,

ALMADÉN OU CASA PERINI)

MINI SUCULENTA OU CACTO

1 - Brunch

R$ 302,00

2 - Que seja doce (cesta rose)
BRIGADEIRO GOURMET (6 UNDS)

MARAVILHA NO POTE (UVA OU MORANGO)

BROWNIE NO POTE

PÃO DE MEL

CORAÇÃO LAPIDADO

MINI SUCULENTA OU CACTO

R$ 199,00

L A N Ç A M E N T O SL A N Ç A M E N T O S



NINHO COM MORANGO, CHURROS, PAÇOCA, DOIS

AMORES, CHOCOLATE BRANCO, PRESTÍGIO,

CHOCOLATE COM MORANGO, BRIGADEIRO DE NINHO

COM MORANGO, MOUSSE DE CHOCOLATE,

GANACHE/TRUFADO, FLORESTA NEGRA, ALPINO,

DOCE DE LEITE (COM COCO, AMEIXA OU ABACAXI),

BEIJINHO, CREME BELGA OU MARACUJÁ. 

Mini bolo decorado Brigadeiro Gourmet
BRIGADEIRO TRADICIONAL,  BRIGADEIRO

PRESTÍGIO, BRIGADEIRO BRANCO,

BRIGADEIRO COM AMENDOIM,

CAPPUCCINO, BICHO DE PÉ, SENSAÇÃO,

DOIS AMORES, BEIJINHO, BEIJINHO DE

COCO QUEIMADO, PAÇOQUITA, DOCINHO

DE LEITE NINHO; CAJUZINHO,

BRIGADEIRO MEIO AMARGO,  ROMEU E

JULIETA, SURPRESA DE UVA,  NINHO COM

NUTELLA, DOCINHO DE NOZES,

BRIGADEIRO DE CHURROS, BRIGADEIRO

MEIO AMARGO COM NUTELLA E

BRIGADEIRO FERRERO ROCHER

S A B O R E SS A B O R E S   
D O C E SD O C E S

Brownie no pote

Maravilha no pote

Pão de mel

Coração lapidado

BASE DE BRIGADEIRO DE NINHO

CREMOSO OU DOCE DE LEITE, BROWNIE E

MORANGO EM PEDAÇOS, COBERTO COM

GANACHE DE CHOCOLATE MEIO AMARGO

BRIGADEIRO DE NINHO CREMOSO,

MORANGO OU UVA EM PEDAÇOS,

COBERTO COM GANACHE DE CHOCOLATE

MEIO AMARGOO

DOCE DE LEITE, COCADA, TRUFADO OU

BRIGADEIRO 

BRIGADEIRO AO LEITE, BRIGADEIRO MEIO AMARGO,

LEITE NINHO, COCO, MARACUJÁ, NOZES COM DOCE

DE LEITE, LIMÃO, TRUFADO AO LEITE, TRUFADO MEIO

AMARGO, TRUFADO BRANCO.



G I NG I N

Gin + itens:

ESPECIARIAS (CANELA EM PAU,

ANIS ESTRELADO, PIMENTA DO

REINO, PIMENTA ROSA, ALECRIM,

HIBISCO, ZIMBRO)

TAÇA

COLHER BAILARINA

MINI SUCULENTA OU CACTO

1  - Tonic Tanqueray (275ml): R$ 182,00

3 - Tanqueray (750ml): 353,00

4  - Gin Tônica Schweppes (310ml lata): R$ 153,00

2 - Silver Seagers (750ml): R$ 253,00



BOLO CONFEITADO (MÉDIA DE 1KG): BOLO CONFEITADO (MÉDIA DE 1KG): R$ 90,00R$ 90,00

CAIXA COM 6 BRIGADEIROS GOURMETS -CAIXA COM 6 BRIGADEIROS GOURMETS - R$ 20,00 R$ 20,00

MARAVILHA OU BROWNIE NO POTE - MARAVILHA OU BROWNIE NO POTE - R$ 18,00R$ 18,00

PÃO DE MEL - PÃO DE MEL - R$ 10,00R$ 10,00

CORAÇÃO LAPIDADO 200G - CORAÇÃO LAPIDADO 200G - R$35,00R$35,00

XÍCARA: XÍCARA: R$ 25,00R$ 25,00

MINI COADOR COM XÍCARA: MINI COADOR COM XÍCARA: R$ 30,00R$ 30,00

MINI MINI ORQUÍDEA: ORQUÍDEA: R$ 55,00R$ 55,00

MINI MINI GIRASSOL: GIRASSOL: R$ 25,00R$ 25,00

BUQUE DE FLORES (CONSULTAR OPÇÕES DISPONÍVEIS)BUQUE DE FLORES (CONSULTAR OPÇÕES DISPONÍVEIS) - A - A    

PARTIR DE R$ 80,00PARTIR DE R$ 80,00

SUCO NATURAL 30OML (FRUTASUCO NATURAL 30OML (FRUTAS DA ÉPOCA): S DA ÉPOCA): R$ 15,00R$ 15,00

IOGURTIOGURTE 300ML: E 300ML: R$ 14,00R$ 14,00

ÁGUA DE COCO 300ML : ÁGUA DE COCO 300ML : R$ 13,00R$ 13,00

ÁGUA AROMATIZADA 300ML: ÁGUA AROMATIZADA 300ML: R$ 10,00R$ 10,00

A D I C I O N A I SA D I C I O N A I S

CAFÉ SOLÚVEL 50G: R$ 8,00

FOCACCIA (ALECRIM E TOMATE CEREJA): R$ 18,00

MINI TORRADA (100G) E DIPS (100G) DE (GORGONZOLA,

TAPENADE OU CREME DE  ERVAS): R$ 25,00

GELEIA ARTESANAL 50G (FRUTAS DA ÉPOCA): R$ 10,00

MINI TORTA DE ALHO PORÓ CREMOSO: R$ 18,00

OVOS MEXIDOS (MÉDIA DE 300G): R$ 16,00

MINI PÃO DE QUEIJO (MÉDIA DE 100G): R$ 8,00

CROISSANT (CALABRESA, FRANGO, QUEIJO OU PRESUNTO E

QUEIJO): R$ 10,00

ESFIHA (CARNE E CALABRESA): R$ 10,00

SALADA DE FRUTAS (DA ÉPOCA) MÉDIA DE 300G R$ 18,00

BOLO PEQUENO (BANANA COM CANELA, CHOCOLATE,

IOGURTE, MAÇÃ COM CASTANHA OU MILHO): R$ 18,00

MIX DE NUTS (MÉDIA 50G): R$ 10,00

MINI AZEITE AROMATIZADO COM ALECRIM (20ML): R$ 10,00 



CANECA (340ML): R$ 18,00

COPO PINT (473ML):  R$ 16,00

TAÇA VIDRO (VINHO) - R$ 25,00

TAÇA VIDRO (GIN) - R$ 25,00

TAÇA ESPELHADA (GIN) - R$ 15,00

QUEIJO REINO (MÉDIA DE 120G): R$15,00

QUEIJO EMMENTAL (MÉDIA DE 120G): R$18,00

QUEIJO GOUDA (MÉDIA DE 120G):: R$18,00

QUEIJO GORGONZOLA (MÉDIA DE 120G): R$ 16,00

QUEIJO PARMESÃO (MÉDIA DE 120G): R$ 16,00

QUEIJO BRIE (MÉDIA DE 120G): R$ 16,00

QUEIJO GRUYÈRE (MÉDIA DE 120G): R$ 22,00

GRANA PADANO (MÉDIA DE 120G): R$ 28,00

QUEIJOS DESIDRATADOS (50G): R$ 15,00

SALAME ITALIANO: R$ 18,00

A D I C I O N A I SA D I C I O N A I S

SALAME HAMBURGUÊS: R$ 25,00

PRESUNTO DE PARMA: R$ 35,00

COPA: R$ 22,00

DADINHO DE  TAPIOCA (MÉDIA 300G) E GELEIA DE PIMENTA

(MÉDIA 100G): R$ 40,00

AMENDOINS: R$ 8,00 (CADA)

CERVEJA (COLORADO, BADEN BADEN, PAULISTANIA OU BLACK

PRINCESS): R$30,00 (CADA)

DRINK ARTESANAL 200ML (MOJITO, CAIPIRINHA OU GIN

TÔNICA) R$ 30,00 (CADA)

ESPUMANTE MOSCATEL/ BRUT / ROSE 750ML (CASA VALDUGA,

ALMADÉN OU CASA PERINI) R$ 60,00 (CADA)



BALÕES TOTALMENTE PERSONALIZADOS

ESCOLHA A COR, FONTE, TAMANHO E A

MENSAGEM.

PEQUENO  (22CM): R$ 45,00

GRANDE  (45CM): R$ 60,00

B A L Õ E SB A L Õ E S



PERSONALIZE COPOS OU TAÇAS POR UM

ADICIONAL DE R$ 10,00 A UNIDADE

P E R S O N A L I Z A Ç Ã OP E R S O N A L I Z A Ç Ã O
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Os pedidos devem ser feitos com no mínimo dois dias
de antecedência.

Horário de entrega: 8h às 18h.

Consulte taxa de entrega para sua região (taxa
mínima de R$ 10,00)

50% do valor total deve ser transferido/pix para que a
confirmação do seu pedido seja efetuada. O restante
(50%) deverá ser realizado até o dia da entrega (com
no mínimo 30 minutos antes do horário combinado).
Opções de pagamento: transferência, pix, débito,
crédito (consultar taxas).
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Buffet
Nós oferecemos serviço de buffet para garantir que vocês e seus convidados
tenham uma ótima experiência gastronômica e possam apreciar uma
alimentação totalmente artesanal com todo cuidado, carinho, respeito,
qualidade e sabor inesquecível, como vocês merecem! Lembrando que
trabalhamos com cardápio personalizado, vegano e sem glúten para que
ninguém fique de fora. 

Chef em casa
Sim, nós podemos ir até você! E como funciona? Queremos garantir seu
conforto e comodidade ao elaborar suas reuniões com amigos e para isso,
contamos com cardápios personalizados conforme a ocasião e preferência.
Assim, estaremos ao seu lado preparando as refeições e servindo seus
convidados, para que você possa desfrutar de experiências deliciosas e
inesquecíveis, sem grandes preocupações. 

Cardápio completo
Nosso cardápio contém produtos artesanais e de alta qualidade. Trabalhamos
com marmitas congeladas, salgados para festa, tortas doces e salgadas.




